



## Родная кровь

**Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** расследуется уголовное дело по факту убийства 45 летнего мужчины, которое совершил племянник потерпевшего — 28 летний Иван К.

Перед тем, как произошла семейная ссора, Иван вместе со своей матерью и дядей употреблял спиртное. Родственники Ивана проживали в однокомнатной квартире дяди, который приютил сою сестру — мать Ивана.

Сам племянник, жена которого накануне родила ребенка, решил тоже поселиться в однокомнатной квартире гостеприимного дяди — Василия Анатольевича М. Дядя, разумеется, такому напору родственников воспротивился и неоднократно и категорически высказывался о своем нежелании пускать в дом дополнительную партию «квартирантов».

Ссора произошла именно по этой причине. Молодой отец — 28 летний, ранее дважды судимый за кражи Иван К. (отец которого, кстати, отбывает свой срок в местах заключения), решил разобраться с дядей радикальным способом: схватил нож и ударил хозяина квартиры в грудь.

Единственное ранение оказалось смертельным: удар пришелся прямо в область сердца. Потерпевший скончался на месте происшествия.

**Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** Ивану предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

За совершение этого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.

02 Февраля 2010



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/659711>